



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 15/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 835, publicada no Diário Oficial da União em 31 de julho de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais torna pública a 1ª retificação do edital 15/2025 referente ao Processo Seletivo Simplificado de Bolsistas e Cadastro de Reserva para atuação no Programa Mulheres Mil.

I. ONDE SE LÊ:

5.1 Os candidatos poderão requerer recurso dirigido à comissão do processo seletivo simplificado de que trata o presente edital **no dia 26 de junho de 2025**, após a divulgação do resultado preliminar, devendo ser enviado por meio do formulário eletrônico, não sendo aceita a entrega de documentos ou formulários impressos. Link para formulário eletrônico de requerimento de recurso: <https://forms.gle/pwFE6rE64R3WkaPaA>

6.1 A divulgação do **resultado final** dar-se-á por meio do site www.ifb.edu.br, na data provável de **27 de junho de 2025**.

ANEXO II - Cronograma

CRONOGRAMA

Eventos	Datas
Período de inscrições	17 a 23/06/2025
Divulgação do Resultado Preliminar	25/06/2025
Interposição de Eventuais Recursos	26/06/2025
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	27/06/2025
Convocação para a entrega da documentação e contratação	30/06/2025

II. LEIA-SE:

5.1 Os candidatos poderão requerer recurso dirigido à comissão do processo seletivo simplificado de que trata o presente edital **no dia 27 e 28 de junho de 2025**, após a divulgação do resultado preliminar, devendo ser enviado por meio do formulário eletrônico, não sendo aceita a entrega de documentos ou formulários impressos. Link para formulário eletrônico de requerimento de recurso: <https://forms.gle/pwFE6rE64R3WkaPaA>

6.1 A divulgação do **resultado final** dar-se-á por meio do site www.ifb.edu.br, na data provável de **30 de junho de 2025**.

ANEXO II - Cronograma

CRONOGRAMA

Eventos	Datas
Período de inscrições	17 a 23/06/2025
Divulgação do Resultado Preliminar	27/06/2025
Interposição de Eventuais Recursos	27 e 28/06/2025
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	30/06/2025
Convocação para a formação e contratação	01/07/2025

(documento assinado eletronicamente)

Diene Ellen Tavares da Silva
Pró-Reitora de Extensão e Cultura

Documento assinado eletronicamente por:

- **Diene Ellen Tavares Silva**, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREX, em 27/06/2025 11:09:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 626792

Código de Autenticação: b9200ab69a



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote nº
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154